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56%

19%

9%

16%

Number of educated members in the family ? 

Only Children Father and child Whole family None
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41%

34%

8%

17%

No of children going to school? 

Only 1 1 to 2 2 to 4 None

56%29%

4% 11%

Occupation

Agriculture Private company Government company Retired or non working
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WATER TANK

FILTER

FIRST FLUSH

RECHARGE PIT

BUILDING
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https://accurateleak.com/dallas-rainwater-harvesting/
https://accurateleak.com/services/rainwater-collection/
https://accurateleak.com/services/rainwater-collection/
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